



Ministério da Educação
Instituto Federal do Espírito Santo
Campus Cachoeiro de Itapemirim

ANEXO I – PORTARIA Nº 404, DE 20 DE SETEMBRO DE 2023.

1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO PROCESSO SELETIVO 28/2023, DE 18 DE AGOSTO DE 2023.

Onde se lê:

1.1. O curso Pós-graduação Especialização em Tecnologias de Produção de Rochas Ornamentais tem por objetivo qualificar profissionais com um conhecimento holístico do segmento de rochas ornamentais, de modo que estes possam atuar no segmento como elo do setor produtivo e os setores de PD&I, aumentando assim a competitividade das empresas brasileiras de produção de rochas ornamentais. A carga horária do curso é de 360 horas e sua duração de 18 meses. Mais informações sobre o curso poderão ser acessadas em (<https://www.ifes.edu.br/cursos/pos-graduacao/pos-graduacao-lato-sensu-em-tecnologias-de-producao-de-rochas-ornamentais>)

Leia-se:

1.1. O curso Pós-graduação Especialização em Tecnologias de Produção de Rochas Ornamentais tem por objetivo qualificar profissionais com um conhecimento holístico do segmento de rochas ornamentais, de modo que estes possam atuar no segmento como elo do setor produtivo e os setores de PD&I, aumentando assim a competitividade das empresas brasileiras de produção de rochas ornamentais. A carga horária do curso é de 360 horas e sua duração de 18 meses. Mais informações sobre o curso poderão ser acessadas em <https://cachoeiro.ifes.edu.br/cursos/pos-graduacao/tecnologias-de-producao-de-rochas-ornamentais>.

Onde se lê:

2. DO PÚBLICO

2.1 Poderão participar deste Processo Seletivo os portadores de diploma ou certificado de colação de grau dos seguintes cursos de graduação: Engenharias, Arquitetura, Agronomia, Geologia, Geografia, Biologia, Tecnologia em Rochas Ornamentais e Administração.

Leia-se:

2. DO PÚBLICO

2.1 Poderão participar deste Processo Seletivo os portadores de diploma ou certificado de colação de grau todos os cursos de graduação de instituição de ensino reconhecidas pelo MEC.



Ministério da Educação
Instituto Federal do Espírito Santo
Campus Cachoeiro de Itapemirim

Onde se lê:

5.5.1 Os candidatos serão ordenados pela sequência decrescente da nota final. Para efeito de desempate será considerada a maior nota da Entrevista (ETAPA 2)

Os resultados, inicial e final serão divulgados no site do Ifes no Link <http://www.ifes.edu.br/processosseletivos/alunos> conforme cronograma estabelecido.

Leia-se:

5.5.2 Os candidatos serão ordenados pela sequência decrescente da nota final. Para efeito de desempate será considerada a maior nota da Entrevista (ETAPA 2).

Os resultados, inicial e final serão divulgados no site do Ifes no link <https://cachoeiro.ifes.edu.br/cursos/pos-graduacao/tecnologias-de-producao-de-rochas-ornamentais>, conforme cronograma estabelecido.

Onde se lê:

5. CONSIDERAÇÕES FINAIS OU DISPOSIÇÕES FINAIS

5.1. É de responsabilidade do candidato o conhecimento do Regulamento do Curso de Pós-Graduação *Lato Sensu* em Pós-graduação em Tecnologias de Produção de Rochas Ornamentais na modalidade semipresencial do Ifes que está disponível no endereço eletrônico: <https://www.ifes.edu.br/cursos/pos-graduacao/pos-graduacao-lato-sensu-em-tecnologias-de-producao-de-rochas-ornamentais>

Leia-se:

5. CONSIDERAÇÕES FINAIS OU DISPOSIÇÕES FINAIS

5.1. É de responsabilidade do candidato o conhecimento do Regulamento do Curso de Pós-Graduação *Lato Sensu* em Pós-graduação em Tecnologias de Produção de Rochas Ornamentais na modalidade semipresencial do Ifes que está disponível no endereço eletrônico: <https://cachoeiro.ifes.edu.br/cursos/pos-graduacao/tecnologias-de-producao-de-rochas-ornamentais>.



Ministério da Educação
Instituto Federal do Espírito Santo
Campus Cachoeiro de Itapemirim

Onde se lê:

ANEXO I CRONOGRAMA

| Nº | ETAPA | DATA |
|-----------|--|-------------------------|
| 1 | Publicação do edital do processo seletivo | 22/08/2023 |
| 2 | Inscrição com envio de documentos e projeto | 22/08/2023 a 22/09/2023 |
| 3 | Homologação das inscrições dos candidatos | 26/09/2023 |
| 4 | Resultado preliminar da avaliação do projeto | 10/10/2023 |

Leia-se:

ANEXO I CRONOGRAMA

| Nº | ETAPA | DATA |
|-----------|---|--------------------------------|
| 1 | Publicação do edital do processo seletivo | 22/08/2023 |
| 2 | Inscrição com envio de documentos e projeto | 22/08/2023 a 29/09/2023 |
| 3 | Homologação das inscrições dos candidatos | 05/10/2023 |
| 4 | Resultado preliminar da avaliação do projeto | 10/10/2023 |